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ELECTRIC SAUCE MAKING MACHINE
MODEL:ETC-1C

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:ETC-1C

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Electric sauce making
machine
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

Indoor Use Only

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical appliances, basic safety precautions should be
followed, including the following.
1.READ ALL INSTRUCTIONS.
2.Unplug from outlet when not in use, before putting on or taking off
parts, and before cleaning.
3.Please check that the specified supply voltage in the product is
consistent with the supply voltage(AC only).
4. This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved.
5.Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.
6.To protect against electrical hazards, do not put the Drink Mixer in water
or other liquids
7. Avoid contact with moving parts.
8. Do not operate the Electric sauce making machine or any other electrical
equipment with a damaged cord or plug, or after the unit malfunctions or is
dropped or damaged in any manner. Return it to the nearest authorized
service facility for examination, repair, or adjustment.
9. Do not use outdoors. FOR HOUSEHOLD USE ONLY
10. Do not let the cord hang over the edge of the table or counter or touch
hot surfaces.
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11. Put this instruction manual in a safe place. Do not discard.
12. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
13. Electric Shock Danger! Non-professional personnel are forbidden to
repair the products, otherwise it may result in electrical shock. When
failures happen, it should be repaired by a qualified maintenance
personnel.
14. WARNING! It is strictly prohibited to put the main body of the machine
and the power cord into any liquid. The machine must be fully cool before
cleaning.
15. Do not place the product directly on the fire or near the source of fire,
otherwise the product will be damaged or even result in danger. Once part
of the product is on fire, do not directly use water to extinguish the fire. Use
a wet cloth to cover the fire site.
16. When the plug is plugged into the socket, it must be plugged to the end,
otherwise it will cause the components overheating and burning due to
poor contact.
17. Do not leave the product to work with no one watching. If the machine
is overheating, please stop working immediately and unplug the power.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed
through indicates that the product requires separate refuse
collection in the European Union. This applies to the product
and all accessories marked with this symbol. Products marked
as such may not be discarded with normal domestic waste, but
must be taken to acollection point for recycling electrical and
electronic devices.
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Address ： Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai

Made In China
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MODÈLE :  ETC1C

MACHINE  ÉLECTRIQUE  À  FAIRE  DES  SAUCES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

MODÈLE :  ETC1C

Machine  électrique  pour  faire  des  

sauces

  1  
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4.  Cet  appareil  peut  être  utilisé  par  des  enfants  âgés  de  8  ans  et  plus.

Utilisation  en  intérieur  uniquement

6.  Pour  vous  protéger  contre  les  risques  électriques,  ne  mettez  pas  le  mélangeur  de  boissons  dans  l'eau

ou  d'autres  liquides

7.  Évitez  tout  contact  avec  les  pièces  mobiles.

et  les  personnes  ayant  des  capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales  réduites  ou  manquant

8.  N'utilisez  pas  la  machine  à  sauce  électrique  ou  tout  autre  appareil  électrique.

10.  Ne  laissez  pas  le  cordon  pendre  sur  le  bord  de  la  table  ou  du  comptoir  ou  toucher

surfaces  chaudes.

d'expérience  et  de  connaissances  s'ils  ont  reçu  une  supervision  ou

Lors  de  l'utilisation  d'appareils  électriques,  des  précautions  de  sécurité  de  base  doivent  être  prises.

équipement  avec  un  cordon  ou  une  fiche  endommagés,  ou  après  un  dysfonctionnement  ou  une  panne  de  l'appareil

tombé  ou  endommagé  de  quelque  manière  que  ce  soit.  Retournezle  au  magasin  agréé  le  plus  proche

suivi,  y  compris  les  suivants.

instructions  concernant  l'utilisation  de  l'appareil  de  manière  sûre  et  comprendre

1.  LISEZ  TOUTES  LES  INSTRUCTIONS.

les  dangers  encourus.

centre  de  service  pour  examen,  réparation  ou  réglage.

5.  Les  enfants  ne  doivent  pas  jouer  avec  l'appareil.  Nettoyage  et  utilisation

2.  Débranchez  l'appareil  de  la  prise  lorsqu'il  n'est  pas  utilisé,  avant  de  le  mettre  ou  de  le  retirer.

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

3.Veuillez  vérifier  que  la  tension  d'alimentation  spécifiée  dans  le  produit  est

9.  Ne  pas  utiliser  à  l'extérieur.  POUR  USAGE  DOMESTIQUE  UNIQUEMENT

pièces  et  avant  le  nettoyage.

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

compatible  avec  la  tension  d'alimentation  (CA  uniquement).

l'entretien  ne  doit  pas  être  effectué  par  des  enfants  sans  surveillance.

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

ÉLIMINATION  CORRECTE

son  agent  de  service  ou  des  personnes  de  qualification  similaire  afin  d'éviter  tout  danger.

Si  le  produit  est  en  feu,  n'utilisez  pas  directement  d'eau  pour  éteindre  l'incendie.

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne

2012/19/UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée

13.  Danger  de  choc  électrique !  Il  est  interdit  au  personnel  non  professionnel

un  chiffon  humide  pour  couvrir  le  site  de  l'incendie.

à  travers  indique  que  le  produit  nécessite  un  tri  sélectif

16.  Lorsque  la  fiche  est  branchée  dans  la  prise,  elle  doit  être  branchée  jusqu'au  bout,  sinon  elle  

provoquera  une  surchauffe  et  une  brûlure  des  composants  en  raison  de

collecte  dans  l'Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  produit

réparer  les  produits,  sinon  cela  pourrait  entraîner  un  choc  électrique.  Lorsque

et  tous  les  accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Produits  marqués

des  pannes  surviennent,  elles  doivent  être  réparées  par  un  service  de  maintenance  qualifié

mauvais  contact.

personnel.

17.  Ne  laissez  pas  le  produit  fonctionner  sans  surveillance.  Si  la  machine

en  tant  que  tel  ne  peut  pas  être  jeté  avec  les  déchets  ménagers  normaux,  mais

14.  AVERTISSEMENT !  Il  est  strictement  interdit  de  placer  le  corps  principal  de  la  machine

en  cas  de  surchauffe,  veuillez  arrêter  immédiatement  de  travailler  et  débrancher  l'alimentation.

doivent  être  apportés  à  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  électriques  et

11.  Rangez  ce  manuel  d'instructions  dans  un  endroit  sûr.  Ne  le  jetez  pas.

et  le  cordon  d'alimentation  dans  un  liquide.  La  machine  doit  être  complètement  refroidie  avant

nettoyage.

appareils  électroniques.

12.  Si  le  cordon  d'alimentation  est  endommagé,  il  doit  être  remplacé  par  le  fabricant,

15.  Ne  placez  pas  le  produit  directement  sur  le  feu  ou  à  proximité  d'une  source  d'incendie,  sinon  le  

produit  sera  endommagé  ou  même  dangereux.  Une  fois  la  pièce

  3  

Machine Translated by Google



  4  

Machine Translated by Google



  5  

Machine Translated by Google



  6  

Shanghai

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi

Fabriqué  en  Chine

Machine Translated by Google
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MODELL:  ETC-1C

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

ELEKTRISCHE  SAUCENMASCHINE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  ETC-1C

Elektrische  Soßenmaschine

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google



WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

erfahrungs-  und  kenntnisbezogen,  wenn  sie  beaufsichtigt  werden  oder

2.  Ziehen  Sie  den  Stecker  aus  der  Steckdose,  wenn  Sie  das  Gerät  nicht  verwenden,  bevor  Sie  es  an-  oder  ausziehen.

5.  Kinder  dürfen  nicht  mit  dem  Gerät  spielen.  Reinigung  und  Benutzer

Geräte  mit  beschädigtem  Kabel  oder  Stecker  oder  nach  einer  Fehlfunktion  oder

1.  LESEN  SIE  ALLE  ANWEISUNGEN.

die  damit  verbundenen  Gefahren.

Serviceeinrichtung  zur  Überprüfung,  Reparatur  oder  Einstellung.

9.  Nicht  im  Freien  verwenden.  NUR  FÜR  DEN  HAUSHALTSGEBRAUCH

6.  Zum  Schutz  vor  elektrischen  Gefahren  den  Drink  Mixer  nicht  in  Wasser  legen

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

im  Einklang  mit  der  Versorgungsspannung  (nur  AC).

oder  andere  Flüssigkeiten

Teile  und  vor  der  Reinigung.

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

3.Bitte  überprüfen  Sie,  ob  die  angegebene  Versorgungsspannung  im  Produkt

Wartungsarbeiten  dürfen  nicht  von  Kindern  ohne  Aufsicht  durchgeführt  werden.

10.  Lassen  Sie  das  Kabel  nicht  über  die  Tisch-  oder  Thekenkante  hängen  oder  berühren

8.  Betreiben  Sie  die  elektrische  Soßenmaschine  oder  andere  elektrische

und  Personen  mit  eingeschränkten  physischen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  Mangel

heiße  Oberflächen.

4.  Dieses  Gerät  kann  von  Kindern  ab  8  Jahren  verwendet  werden

Nur  zur  Verwendung  im  Innenbereich

befolgt,  einschließlich  des  Folgenden.

Anweisungen  zur  sicheren  Verwendung  des  Geräts  gelesen  und  verstanden  haben.

7.  Vermeiden  Sie  den  Kontakt  mit  beweglichen  Teilen.

fallen  gelassen  oder  beschädigt  wurde.  Bringen  Sie  es  zum  nächsten  autorisierten

Beim  Gebrauch  von  Elektrogeräten  sind  grundlegende  Sicherheitsvorkehrungen  zu  treffen

-  2  -
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KORREKTE  ENTSORGUNG

-  3  -

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

16.  Wenn  der  Stecker  in  die  Steckdose  gesteckt  wird,  muss  er  bis  zum  Ende  eingesteckt  werden,  

sonst  kommt  es  zu  einer  Überhitzung  und  Verbrennung  der  Komponenten  aufgrund

14.  WARNUNG!  Es  ist  strengstens  verboten,  den  Hauptkörper  der  Maschine

überhitzt,  beenden  Sie  die  Arbeit  bitte  sofort  und  ziehen  Sie  den  Netzstecker.

Sammlung  in  der  Europäischen  Union.  Dies  gilt  für  das  Produkt

Personal.

17.  Lassen  Sie  das  Produkt  nicht  unbeaufsichtigt  arbeiten.  Wenn  die  Maschine

dürfen  nicht  mit  dem  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern

müssen  an  einer  Sammelstelle  für  das  Recycling  von  Elektro-  und  Elektronikgeräten  abgegeben  werden.

12.  Wenn  das  Netzkabel  beschädigt  ist,  muss  es  vom  Hersteller  ersetzt  werden.

15.  Stellen  Sie  das  Produkt  nicht  direkt  aufs  Feuer  oder  in  die  Nähe  einer  Feuerquelle,  da  das  

Produkt  sonst  beschädigt  wird  oder  sogar  eine  Gefahr  darstellt.  Sobald  ein  Teil

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie

und  das  Netzkabel  in  Flüssigkeiten  tauchen.  Die  Maschine  muss  vollständig  abgekühlt  sein,  bevor

11.  Bewahren  Sie  diese  Bedienungsanleitung  an  einem  sicheren  Ort  auf.  Werfen  Sie  sie  nicht  weg.

Reinigung.

elektronische  Geräte.

durch  bedeutet,  dass  das  Produkt  einer  getrennten  Entsorgung  unterliegt

13.  Stromschlaggefahr!  Nichtfachkräften  ist  es  untersagt,

ein  feuchtes  Tuch  zum  Abdecken  der  Feuerstelle.

Wenn  das  Produkt  brennt,  verwenden  Sie  kein  Wasser,  um  das  Feuer  zu  löschen.  Verwenden  Sie

von  seinem  Kundendienstvertreter  oder  einer  ähnlich  qualifizierten  Person  ersetzt  werden,  um  Gefährdungen  zu  vermeiden.

Störungen  auftreten,  sollte  es  von  einem  qualifizierten  Wartungspersonal  repariert  werden

schlechter  Kontakt.

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne

und  alle  mit  diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.  Produkte  mit  diesem

reparieren,  da  es  sonst  zu  einem  Stromschlag  kommen  kann.  Wenn

Machine Translated by Google
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Schanghai

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

In  China  hergestellt
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MODELLO:  ETC-1C

MACCHINA  ELETTRICA  PER  LA  SALSA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MODELLO:  ETC-1C

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  

di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Macchina  elettrica  per  la  

preparazione  di  salse

-  1  -
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4.  Questo  apparecchio  può  essere  utilizzato  da  bambini  di  età  pari  o  superiore  a  8  anni

Solo  per  uso  interno

6.  Per  proteggersi  dai  rischi  elettrici,  non  mettere  il  Drink  Mixer  in  acqua

o  altri  liquidi

7.  Evitare  il  contatto  con  le  parti  in  movimento.

e  persone  con  ridotte  capacità  fisiche,  sensoriali  o  mentali  o  prive

8.  Non  utilizzare  la  macchina  elettrica  per  la  salsa  o  qualsiasi  altro  apparecchio  elettrico

10.  Non  lasciare  che  il  cavo  penda  dal  bordo  del  tavolo  o  del  bancone  o  tocchi

superfici  calde.

di  esperienza  e  conoscenza  se  hanno  ricevuto  supervisione  o

Quando  si  utilizzano  apparecchi  elettrici,  è  necessario  adottare  le  precauzioni  di  sicurezza  di  base

apparecchiatura  con  un  cavo  o  una  spina  danneggiati,  o  dopo  che  l'unità  non  funziona  correttamente  o  è

caduto  o  danneggiato  in  qualsiasi  modo.  Restituirlo  al  centro  autorizzato  più  vicino

seguito,  compreso  quanto  segue.

istruzioni  riguardanti  l'uso  dell'apparecchio  in  modo  sicuro  e  comprendere

1.LEGGI  TUTTE  LE  ISTRUZIONI.

i  pericoli  connessi.

struttura  di  assistenza  per  esame,  riparazione  o  regolazione.

5.  I  bambini  non  devono  giocare  con  l'apparecchio.  Pulizia  e  uso

2.  Scollegare  dalla  presa  quando  non  in  uso,  prima  di  indossare  o  togliere

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

3.  Verificare  che  la  tensione  di  alimentazione  specificata  nel  prodotto  sia

9.  Non  utilizzare  all'aperto.  SOLO  PER  USO  DOMESTICO

parti  e  prima  della  pulizia.

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

coerente  con  la  tensione  di  alimentazione  (solo  CA).

la  manutenzione  non  deve  essere  effettuata  da  bambini  senza  supervisione.

IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA
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SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

SMALTIMENTO  CORRETTO

del  prodotto  è  in  fiamme,  non  usare  direttamente  acqua  per  spegnere  l'incendio.  Utilizzare

dal  suo  agente  di  assistenza  o  da  persone  ugualmente  qualificate  per  evitare  pericoli.

2012/19/UE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato

dispositivi  elettronici.

attraverso  indica  che  il  prodotto  richiede  un  rifiuto  separato

13.  Pericolo  di  scosse  elettriche!  Al  personale  non  professionista  è  vietato

un  panno  umido  per  coprire  la  zona  dell'incendio.

16.  Quando  la  spina  è  inserita  nella  presa,  deve  essere  inserita  fino  in  fondo,  altrimenti  causerà  il  

surriscaldamento  e  la  combustione  dei  componenti  a  causa  di

riparare  i  prodotti,  altrimenti  potrebbe  verificarsi  una  scossa  elettrica.  Quando

raccolta  nell'Unione  Europea.  Ciò  vale  per  il  prodotto

e  tutti  gli  accessori  contrassegnati  con  questo  simbolo.  Prodotti  contrassegnati

i  guasti  accadono,  dovrebbe  essere  riparato  da  un  addetto  alla  manutenzione  qualificato

scarso  contatto.

personale.

17.  Non  lasciare  il  prodotto  in  funzione  senza  che  nessuno  lo  guardi.  Se  la  macchina

come  tale  non  può  essere  smaltito  con  i  normali  rifiuti  domestici,  ma

si  surriscalda,  interrompere  immediatamente  il  lavoro  e  scollegare  l'alimentazione.

14.  ATTENZIONE!  È  severamente  vietato  mettere  il  corpo  principale  della  macchina

11.  Conservare  questo  manuale  di  istruzioni  in  un  luogo  sicuro.  Non  gettarlo  via.

pulizia.

devono  essere  portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  apparecchiature  elettriche  ed  elettroniche.

e  il  cavo  di  alimentazione  in  qualsiasi  liquido.  La  macchina  deve  essere  completamente  fredda  prima

15.  Non  posizionare  il  prodotto  direttamente  sul  fuoco  o  vicino  alla  fonte  di  incendio,  altrimenti  il  

prodotto  verrà  danneggiato  o  addirittura  potrebbe  rappresentare  un  pericolo.  Una  volta  che  la  parte

12.  Se  il  cavo  di  alimentazione  è  danneggiato,  deve  essere  sostituito  dal  produttore,

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea

-  3  -
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Sciangai
Indirizzo :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELO:  ETC1C

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MAQUINA  ELECTRICA  PARA  HACER  SALSAS

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

  1  

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  ETC1C

Maquina  eléctrica  para  hacer  

salsas

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Machine Translated by Google



MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

2.  Desconéctelo  del  tomacorriente  cuando  no  esté  en  uso,  antes  de  ponérselo  o  quitárselo.

5.  Los  niños  no  deben  jugar  con  el  aparato.  Limpieza  y  uso

equipo  con  un  cable  o  enchufe  dañado,  o  después  de  que  la  unidad  funcione  mal  o  esté

9.  No  utilizar  en  exteriores.  SOLO  PARA  USO  DOMÉSTICO

1.  LEA  TODAS  LAS  INSTRUCCIONES.

los  peligros  que  conlleva.

instalación  de  servicio  para  examen,  reparación  o  ajuste.

6.  Para  protegerse  contra  peligros  eléctricos,  no  coloque  el  mezclador  de  bebidas  en  agua.

superficies  calientes.

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

piezas  y  antes  de  limpiarlas.

compatible  con  el  voltaje  de  suministro  (solo  CA).

El  mantenimiento  no  deberá  ser  realizado  por  niños  sin  supervisión.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

3.  Verifique  que  el  voltaje  de  suministro  especificado  en  el  producto  sea

u  otros  líquidos

y  personas  con  capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales  reducidas  o  carentes

8.  No  opere  la  máquina  eléctrica  para  hacer  salsas  ni  ningún  otro  aparato  eléctrico.

10.  No  deje  que  el  cable  cuelgue  del  borde  de  la  mesa  o  mostrador  ni  que  toque

Uso  en  interiores  únicamente

4.  Este  aparato  puede  ser  utilizado  por  niños  mayores  de  8  años.

7.  Evite  el  contacto  con  piezas  móviles.

seguido,  incluyendo  lo  siguiente.

instrucciones  sobre  el  uso  del  aparato  de  forma  segura  y  comprender

Si  se  ha  caído  o  dañado  de  alguna  manera,  devuélvalo  al  centro  autorizado  más  cercano.

Al  utilizar  aparatos  eléctricos,  se  deben  tomar  precauciones  básicas  de  seguridad.

de  experiencia  y  conocimientos  si  se  les  ha  dado  supervisión  o

  2  
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ELIMINACIÓN  CORRECTA

  3  

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

14.  ¡ ADVERTENCIA!  Está  estrictamente  prohibido  colocar  el  cuerpo  principal  de  la  máquina

Si  se  sobrecalienta,  deje  de  trabajar  inmediatamente  y  desconecte  la  alimentación.

recogida  en  la  Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto

Deben  llevarse  a  un  punto  de  recolección  para  reciclar  aparatos  eléctricos  y  electrónicos.

personal.

17.  No  deje  el  producto  en  funcionamiento  sin  que  nadie  lo  vigile.  Si  la  máquina

como  tal,  no  se  pueden  desechar  con  la  basura  doméstica  normal,  sino

12.  Si  el  cable  de  alimentación  está  dañado,  deberá  ser  reemplazado  por  el  fabricante.

y  el  cable  de  alimentación  en  cualquier  líquido.  La  máquina  debe  estar  completamente  fría  antes

15.  No  coloque  el  producto  directamente  sobre  el  fuego  o  cerca  de  una  fuente  de  fuego,  de  lo  

contrario  el  producto  se  dañará  o  incluso  resultará  peligroso.  Una  vez  que  se  haya  desmontado  el  producto,

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  europea

11.  Guarde  este  manual  de  instrucciones  en  un  lugar  seguro.  No  lo  deseche.

limpieza.

dispositivos  electronicos.

13.  ¡ Peligro  de  descarga  eléctrica!  El  personal  no  profesional  tiene  prohibido

un  paño  húmedo  para  cubrir  el  lugar  del  incendio.

a  través  de  indica  que  el  producto  requiere  un  contenedor  de  basura  separado

su  agente  de  servicio  o  personas  igualmente  calificadas  para  evitar  un  peligro.

Si  el  producto  se  incendia,  no  use  agua  directamente  para  apagar  el  fuego.

2012/19/UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  cruzado

Si  ocurren  fallas,  deben  ser  reparadas  por  un  mantenimiento  calificado.

Mal  contacto.

y  todos  los  accesorios  marcados  con  este  símbolo.  Productos  marcados

Repare  los  productos,  de  lo  contrario  podría  producirse  una  descarga  eléctrica.

16.  Al  enchufar  el  enchufe  a  la  toma  de  corriente,  debe  enchufarse  hasta  el  final,  de  lo  contrario  

provocará  que  los  componentes  se  sobrecalienten  y  se  quemen  debido  a

Machine Translated by Google
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Llevar  a  la  fuerza

Dirección :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi

Hecho  en  china

  6  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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MODEL:ETC-1C

ELEKTRYCZNA  MASZYNA  DO  PRZYRZĄDZANIA  SOSÓW

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:ETC-1C

Elektryczna  maszyna  do  
robienia  sosu

-  1  -
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4.  Z  urządzenia  mogą  korzystać  dzieci  w  wieku  od  8  lat.

Tylko  do  użytku  wewnątrz  pomieszczeń

6.  Aby  zabezpieczyć  się  przed  zagrożeniami  elektrycznymi,  nie  umieszczaj  miksera  do  napojów  w  wodzie.

lub  inne  płyny

7.  Unikaj  kontaktu  z  ruchomymi  częściami.

oraz  osoby  o  ograniczonej  sprawności  fizycznej,  sensorycznej  lub  umysłowej  lub  o  ich  braku

8.  Nie  używaj  elektrycznej  maszyny  do  robienia  sosów  ani  żadnego  innego  urządzenia  elektrycznego.

10.  Nie  pozwól,  aby  przewód  zwisał  z  krawędzi  stołu  lub  blatu  ani  go  dotykał.

gorące  powierzchnie.

doświadczenia  i  wiedzy,  jeżeli  sprawowano  nad  nimi  nadzór  lub

Podczas  korzystania  z  urządzeń  elektrycznych  należy  zachować  podstawowe  środki  ostrożności

sprzęt  z  uszkodzonym  przewodem  lub  wtyczką  albo  po  awarii  urządzenia  lub  jego

upuszczone  lub  uszkodzone  w  jakikolwiek  sposób.  Zwróć  je  do  najbliższego  autoryzowanego  punktu

Następnie  dodano  następujące  elementy.

instrukcję  dotyczącą  bezpiecznego  korzystania  z  urządzenia  i  zrozumienia

1.  PRZECZYTAJ  WSZYSTKIE  INSTRUKCJE.

związane  z  tym  zagrożenia.

do  punktu  serwisowego  w  celu  przeprowadzenia  kontroli,  naprawy  lub  regulacji.

5.  Dzieci  nie  mogą  bawić  się  urządzeniem.  Czyszczenie  i  użytkowanie

2.  Odłączaj  urządzenie  od  gniazdka,  gdy  nie  jest  używane,  przed  założeniem  lub  zdjęciem

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

3.  Sprawdź,  czy  podane  napięcie  zasilania  w  produkcie  jest  zgodne  z

9.  Nie  stosować  na  zewnątrz.  TYLKO  DO  UŻYTKU  DOMOWEGO.

części  i  przed  czyszczeniem.

Przeczytaj  uważnie  instrukcję  obsługi.

zgodne  z  napięciem  zasilania  (tylko  prąd  zmienny).

Dzieci  nie  mogą  wykonywać  żadnych  prac  konserwacyjnych  bez  nadzoru.

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA
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ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

swojego  agenta  serwisowego  lub  podobnie  wykwalifikowaną  osobę  w  celu  uniknięcia  zagrożenia.

Jeśli  produkt  jest  w  ogniu,  nie  używaj  bezpośrednio  wody  do  gaszenia  ognia.  Użyj

Niniejszy  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej

2012/19/UE.  Symbol  przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci

13.  Niebezpieczeństwo  porażenia  prądem!  Personelowi  nieprofesjonalnemu  zabrania  się

mokrą  szmatkę  do  przykrycia  miejsca  pożaru.

przez  wskazuje,  że  produkt  wymaga  oddzielnego  składowania

16.  Wkładając  wtyczkę  do  gniazdka,  należy  ją  włożyć  do  końca,  w  przeciwnym  razie  może  dojść  do  

przegrzania  i  spalenia  podzespołów.

zbiórka  w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  produktu

naprawiać  produkty,  w  przeciwnym  razie  może  dojść  do  porażenia  prądem.  Kiedy

i  wszystkie  akcesoria  oznaczone  tym  symbolem.  Produkty  oznaczone

jeśli  awarie  się  zdarzają,  naprawę  powinien  wykonać  wykwalifikowany  serwisant

słaby  kontakt.

personel.

17.  Nie  pozostawiaj  produktu  do  pracy  bez  nadzoru.  Jeśli  maszyna

w  związku  z  tym  nie  można  go  wyrzucać  razem  z  normalnymi  odpadami  domowymi,  ale

14.  OSTRZEŻENIE!  Surowo  zabrania  się  umieszczania  korpusu  maszyny

przegrzewa  się,  należy  natychmiast  przerwać  pracę  i  odłączyć  urządzenie  od  zasilania.

należy  oddać  do  punktu  zbiórki  odpadów  elektrycznych  i  elektronicznych  przeznaczonych  do  recyklingu

11.  Umieść  tę  instrukcję  obsługi  w  bezpiecznym  miejscu.  Nie  wyrzucaj.

i  przewód  zasilający  do  jakiegokolwiek  płynu.  Maszyna  musi  być  całkowicie  schłodzona  przed

czyszczenie.

urządzenia  elektroniczne.

12.  W  przypadku  uszkodzenia  przewodu  zasilającego  należy  go  wymienić  u  producenta,

15.  Nie  umieszczaj  produktu  bezpośrednio  na  ogniu  lub  w  pobliżu  źródła  ognia,  w  przeciwnym  razie  

produkt  ulegnie  uszkodzeniu  lub  nawet  będzie  stanowił  zagrożenie.  Po  rozłożeniu
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Wyprodukowano  w  Chinach
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MODEL:ETC-1C

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

ELEKTRISCHE  SAUSMAKER

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

-  1  -

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

MODEL:ETC-1C

Elektrische  sausmachine

Machine Translated by Google



BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

van  ervaring  en  kennis  als  zij  toezicht  hebben  gekregen  of

2.  Haal  de  stekker  uit  het  stopcontact  wanneer  u  het  apparaat  niet  gebruikt,  voordat  u  het  aan-  of  uittrekt.

5.  Kinderen  mogen  niet  met  het  apparaat  spelen.  Reiniging  en  gebruik

apparatuur  met  een  beschadigd  snoer  of  stekker,  of  nadat  het  apparaat  defect  is  geraakt  of  is

1.  LEES  ALLE  INSTRUCTIES.

de  gevaren  die  ermee  gepaard  gaan.

servicefaciliteit  voor  onderzoek,  reparatie  of  aanpassing.

9.  Niet  buitenshuis  gebruiken.  UITSLUITEND  VOOR  HUISHOUDELIJK  GEBRUIK

6.  Om  elektrische  gevaren  te  voorkomen,  mag  u  de  Drink  Mixer  niet  in  water  dompelen.

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

in  overeenstemming  is  met  de  voedingsspanning  (alleen  AC).

of  andere  vloeistoffen

onderdelen  en  vóór  het  schoonmaken.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  informatie  lezen:

3.  Controleer  of  de  opgegeven  voedingsspanning  in  het  product  overeenkomt  met  de

Onderhoud  mag  niet  door  kinderen  zonder  toezicht  worden  uitgevoerd.

10.  Laat  het  snoer  niet  over  de  rand  van  de  tafel  of  het  aanrecht  hangen  of  het  apparaat  aanraken.

8.  Gebruik  de  elektrische  sausmachine  of  andere  elektrische  apparaten  niet.

en  personen  met  verminderde  fysieke,  sensorische  of  mentale  vermogens  of  gebrek  daaraan

hete  oppervlakken.

4.  Dit  apparaat  kan  worden  gebruikt  door  kinderen  vanaf  8  jaar

Alleen  voor  gebruik  binnenshuis

volgden,  waaronder  het  volgende.

instructies  over  het  veilig  gebruiken  van  het  apparaat  en  het  begrijpen

7.  Vermijd  contact  met  bewegende  delen.

gevallen  of  op  welke  manier  dan  ook  beschadigd.  Retourneer  het  naar  het  dichtstbijzijnde  geautoriseerde

Bij  het  gebruik  van  elektrische  apparaten  moeten  basisveiligheidsmaatregelen  in  acht  worden  genomen
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CORRECTE  VERWIJDERING
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

16.  Wanneer  de  stekker  in  het  stopcontact  wordt  gestoken,  moet  deze  tot  het  einde  worden  ingestoken,  

anders  kunnen  de  componenten  oververhit  raken  en  doorbranden.

14.  WAARSCHUWING!  Het  is  ten  strengste  verboden  om  het  hoofdgedeelte  van  de  machine

oververhit  raakt,  stop  dan  onmiddellijk  met  werken  en  haal  de  stekker  uit  het  stopcontact.

inzameling  in  de  Europese  Unie.  Dit  geldt  voor  het  product

personeel.

17.  Laat  het  product  niet  werken  zonder  dat  iemand  het  ziet.  Als  de  machine

mag  als  zodanig  niet  bij  het  normale  huisvuil  worden  weggegooid,  maar

moet  naar  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en

12.  Als  het  netsnoer  beschadigd  is,  moet  het  door  de  fabrikant  worden  vervangen,

15.  Plaats  het  product  niet  direct  op  het  vuur  of  in  de  buurt  van  de  vuurbron,  anders  raakt  het  product  

beschadigd  of  kan  er  zelfs  gevaar  ontstaan.  Zodra  het  onderdeel

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn

en  het  netsnoer  in  een  vloeistof.  De  machine  moet  volledig  zijn  afgekoeld  voordat

11.  Bewaar  deze  gebruiksaanwijzing  op  een  veilige  plaats.  Gooi  hem  niet  weg.

schoonmaak.

elektronische  apparaten.

door  geeft  aan  dat  het  product  gescheiden  afval  nodig  heeft

13.  Gevaar  voor  elektrische  schokken!  Het  is  niet-professioneel  personeel  verboden  om

een  natte  doek  om  de  brandplek  te  bedekken.

van  het  product  in  brand  staat,  gebruik  dan  niet  direct  water  om  de  brand  te  blussen.  Gebruik

zijn  serviceagent  of  personen  met  vergelijkbare  kwalificaties  om  gevaar  te  voorkomen.

Als  er  storingen  optreden,  moet  deze  worden  gerepareerd  door  een  gekwalificeerde  onderhoudstechnicus

slecht  contact.

2012/19/EU.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  kliko

en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd.  Producten  die  met  dit  symbool  zijn  gemarkeerd

de  producten  repareren,  anders  kan  dit  leiden  tot  een  elektrische  schok.  Wanneer
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Gemaakt  in  China
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MODELL:ETC-1C

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

ELEKTRISK  MASKIN  FÖR  SÅSMASKIN

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:ETC-1C

Elektrisk  såsmaskin

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Machine Translated by Google



VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

3.  Kontrollera  att  den  specificerade  matningsspänningen  i  produkten  är

underhåll  får  inte  utföras  av  barn  utan  tillsyn.

8.  Använd  inte  den  elektriska  såsmaskinen  eller  någon  annan  elektrisk  utrustning

och  personer  med  nedsatt  fysisk,  sensorisk  eller  mental  förmåga  eller  brist

10.  Låt  inte  sladden  hänga  över  kanten  på  bordet  eller  bänken  eller  röra  den

heta  ytor.

4.  Denna  apparat  kan  användas  av  barn  från  8  år  och  uppåt

Endast  för  inomhusbruk

följt,  inklusive  följande.

instruktioner  angående  användning  av  apparaten  på  ett  säkert  sätt  och  förstå

7.  Undvik  kontakt  med  rörliga  delar.

tappad  eller  skadad  på  något  sätt.  Lämna  tillbaka  den  till  närmaste  auktoriserade

När  du  använder  elektriska  apparater  bör  grundläggande  säkerhetsåtgärder  vara

av  erfarenhet  och  kunskap  om  de  har  fått  handledning  eller

5.Barn  får  inte  leka  med  apparaten.  Rengöring  och  användare

2.  Koppla  ur  kontakten  från  uttaget  när  den  inte  används,  innan  du  sätter  på  eller  tar  av  dig

utrustning  med  en  skadad  sladd  eller  kontakt,  eller  efter  att  enheten  inte  fungerar  eller  är

9.  Använd  inte  utomhus.  ENDAST  FÖR  HUSHÅLLSBRUK

1.LÄS  ALLA  INSTRUKTIONER.

de  inblandade  farorna.

serviceanläggning  för  undersökning,  reparation  eller  justering.

6.  För  att  skydda  mot  elektriska  faror,  lägg  inte  dryckesmixern  i  vatten

bruksanvisningen  noggrant.

överensstämmer  med  matningsspänningen  (endast  AC).

eller  andra  vätskor

delar  och  före  rengöring.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa
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KORREKT  AVFALLSHANTERING
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

rengöring.

elektroniska  apparater.

genom  indikerar  att  produkten  kräver  separat  avfall

13.  Elektrisk  stöt  Fara!  Icke-professionell  personal  är  förbjuden  att

en  våt  trasa  för  att  täcka  brandplatsen.

av  produkten  brinner,  använd  inte  direkt  vatten  för  att  släcka  branden.  Använda

dess  serviceombud  eller  liknande  kvalificerade  personer  för  att  undvika  fara.

fel  inträffar,  bör  det  repareras  av  ett  kvalificerat  underhåll

dålig  kontakt.

2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad

och  alla  tillbehör  märkta  med  denna  symbol.  Produkter  märkta

reparera  produkterna,  annars  kan  det  leda  till  elektriska  stötar.  När

16.  När  stickkontakten  är  ansluten  till  uttaget  måste  den  vara  ansluten  till  ändan,  annars  

gör  det  att  komponenterna  överhettas  och  brinner  p.g.a.

är  överhettad,  vänligen  sluta  arbeta  omedelbart  och  koppla  ur  strömmen.

14.  VARNING!  Det  är  strängt  förbjudet  att  placera  maskinens  huvuddel

insamling  i  Europeiska  unionen.  Detta  gäller  produkten

måste  tas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  av  elektriska  och

personal.

17.  Lämna  inte  produkten  att  fungera  utan  att  någon  tittar.  Om  maskinen

får  som  sådan  inte  slängas  med  vanligt  hushållsavfall,  men

12.  Om  nätsladden  är  skadad  måste  den  bytas  ut  av  tillverkaren,

15.  Placera  inte  produkten  direkt  på  elden  eller  nära  brandkällan,  annars  kommer  

produkten  att  skadas  eller  till  och  med  leda  till  fara.  En  gång  del

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet

och  nätsladden  i  valfri  vätska.  Maskinen  måste  vara  helt  sval  innan

11.  Förvara  denna  bruksanvisning  på  ett  säkert  ställe.  Kasta  inte.
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Shanghai

Adress :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Tillverkad  i  Kina
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